

“这么多媒体在,不能光听你的对手讲,有话你下来讲”

# 快报记者成功劝下自杀男



男子爬上明城墙要自杀 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(实习生朱蓓 记者赵守诚)昨天下午3时许,下关挹江门城墙上,一名体貌壮实的男子坐在高约15米的城垛上,两条腿悬空,半个身子伸出墙外,随时可能掉下来。

城墙下面是绣球公园门外广场,人群熙攘,男子坐上城垛不久,就被眼尖的市民发现了:“看,有人要跳城墙自杀,快喊警察来救人。”

很快,城墙下聚拢了很多人,5辆警车带着大批警察赶到,消防车也来了,消防队员很快在城墙下面铺开充气垫。

“小伙子,有啥想不开的?”几位老大妈热心劝慰。男子哭着大喊:“我做小区出新工程,还差我14万元工程款,要了1年多还是没要回来。我一个普通人能怎么办呢?”

明白是为讨薪的事,众人开始议论开了。一位中年妇女以责备口吻呼喊:“你得为小孩考虑,你要没了家里小孩怎么办?小孩没了爸爸怎么过呀?”一位老先生也劝导:“何苦呢?就为了十几万元钱赔上条人命,这样你还值呀?你想过没有,家里老人小孩怎么办?”还有人无不嘲讽地说:“一个大老爷们,想不开就跳城墙,没出息,不值得。”

不管人们如何劝,男子就是不为所动,只是反复说着“我反映多次,没有人给我处理,我走投无路了”。

警察爬上城墙,站在距离男子几米的地方说:“你下来,有事我

们帮你协调,你不要这样。”男子激动地大喊:“你们不要靠近,谁靠近我,我就跳下去,反正我不想活了。”说着,他手撑墙垛,做出下跳姿势,警察也没辙了。

这时,与男子发生矛盾的某单位负责人赶到现场。面对各路记者的“长枪短炮”,他一点都不“怯场”:“他(指欲跳墙男子)的要求非常无理,毫无道理,蛮横无理。”该负责人随后解释说:“滨江花园外墙与楼道粉刷工程本来是给另外一人做的,他接了过去,又转手给第三人做。工程款早已付了,他外面欠了不少债,还死缠着来要钱,不讲理呀。”

快报记者上前对男子说:“电视台、报社的记者们都在,你不能让你的对手单方面开新闻发布会,单讲他的理。你也应该开个新闻发布会,有什么委屈趁这个机会说说。”男子犹豫了片刻,冒出一句:“那好,我下来,让我跟记者说。”只见他跳下城垛,走到镜头前,“工程2008年11月就结清了,可工程款一年多要不来……”

随后,男子被警察带走。负责小区粉刷的项目经理说,男子姓张,负责现场施工,“工程合同款41.74万元,已给他33万元了,这是他打的收条。”记者注意到,收条的日期是2010年2月11日,滞后于工程竣工期1年3个月了。也就是说,张某在工程结束后1年多时间里没拿到工程款。

(爆料人奖 60元)

## 相关新闻

### 摔下楼梯 女子不幸身亡

快报讯(实习生马薇薇 记者 孙玉春)昨天下午,明瓦廊附近洪公祠4号小区内,一名中年女子从四楼楼梯摔下,不幸身亡。附近居民表示,妇女摔倒后无人发现,错过了抢救时间。

出事的居民楼位于路口,下午6点左右,记者赶到现场时,民警已经拉起了警戒线,众多行人和居民在现场围观。据附近的居民称,摔倒的是一名50多岁的女子,住在这幢楼的六楼,事发时,摔倒在四楼与三

楼之间的平台上。“估计是下楼时脚底一滑,想抓扶手结果没抓住就摔下来了,手上都拉了一道大口子!”有目击者称,女子手上和头上流了很多血。

据了解,女子摔倒后,有很长一段时间无人从楼梯经过,她的丈夫和女儿也都不在家中,“这些耽误了她的抢救。”居民称,这栋楼的楼梯要比一般居民楼楼梯陡,走起来不注意还真有摔倒的可能。

记者了解到,警方已经初步确认女子是意外身亡。

### 工作不顺 妙龄女轮渡上跳江

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)“不好了!有人跳江了!”昨天下午1点40分左右,从中山码头开往浦口的11号渡船行驶到江中心时,船上突然传出呼救声。船上的水手顾师傅闻讯赶来,另外几名乘客也聚拢过来,一场营救轻生女孩的行动展开了……

事发时,船上的人看到,船尾附近的江面上漂着一名穿红色上衣的女孩,20岁左右,满脸惊恐。

“我立即向船长示警,并解下船上的一只救生圈扔到她身边。”水手顾师傅说,救生圈扔下去后,女孩伸出一只手抓住救生圈一侧。“两只手抓住!快点!”船上有乘客大喊,女孩挣扎着,另一只手在空中乱抓,幸运的是她的双手很快便抓住了救生圈,“抓牢!不要松手!”顾师傅大声喊着,在船上的几名乘客也围了上来,和顾师傅一起将连接救生圈的绳子慢慢往船上拉。此时,渡船已经停了下来,大家七手八脚将女孩拽上了船,女孩被救上来后,脸色苍白,一句话也说不出来,身上的衣服



画圈处为女子跳江处。快报记者 施向辉 摄

湿透了。昨天下午2点,在中山码头渡船上,记者看到船边栏杆上晒着好几件女孩的外衣。一名20岁左右的女孩身披毛毯坐在休息室,两名民警正在询问情况。船上的一位乘客目击了女孩跳江的全过程:“那个女孩上船后,一直站在渡船栏杆旁边,一句话也不说,神情忧郁。当渡船开到江中心时,她纵身跳了下去,明显是要自杀的。”

下午4点多,记者从警方了解到,女孩跳江的原因是“工作不顺心”,如今已放弃轻生的念头,“我们联系了她的家人,等她情绪稳定后,会把她送回去。”

(李先生爆料奖 40元)

## 感动瞬间

### 水淹路面 出租车免费“渡”行人



卡子门大街88号附近“水漫金山” 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)昨天中午11点多,卡子门大街88号附近,路面施工打通了地下水管造成了“水漫金山”,许多行人无法通过。不少出租车司机、私家车主见状,纷纷免费送行人过街,这温情的一幕感动了无数路人。

当时,卡子门大街高架桥下一工地正在施工,但在进行地下钻孔时,一根直径50厘米的地下自来水管被打通,大量自来水从地下汩汩涌出,附近路段很快被水淹没。“当时路上全是水,路有多宽,水面就有多宽,水最深的地方能没过膝盖呢!”路人程先生告诉记者,当时他骑着一辆助力车小心翼翼地驶过这段路面,所经之处溅起一片水花,不少骑自行车的人驶过这一段路后,鞋子全湿了。

由于路面积水较多,不少行人被拦在积水路段两端,交通一度严重受阻。就在行人一筹莫展时,一名出租车驾驶员主动停到了几名年轻女孩身边,免费载她们通过积水路段。这让几名女孩既惊喜又感动,她们高高兴兴上了车。出租车驶过积水路段后,女孩们下了车,一个劲儿地向出租车驾驶员道谢。随后,该出租车驾驶员并没有向前驶去,而是折返回头,带了另外几名行人驶过积水路段。另外几辆路过的出租车和私家车司机见状,也开始招呼路边行人上车,还有几个骑三轮车的车主也邀请行人上车。“看来社会上还是好心人多呀!”受到帮助的行人发出感慨。

事故发生后,自来水公司抢修人员迅速赶到现场进行抢修,至中午12点半左右,积水逐渐退去,路面交通恢复了正常。

(钱先生爆料奖 40元)

### 丢失电脑 巴士司机“完璧归赵”

快报讯(通讯员 卜照雪 记者 鲍铭东)新买的笔记本电脑遗失在公交车上一天后还能找回来。昨日,市民李小姐就遇到了这样的好事,热心的中北巴士司机李军将电脑“完璧归赵”。

3月25日,家住万科某小区的李小姐抱着新买的笔记本电脑,乘坐中北公司刚刚开通的社区巴士回家。临下车时,心情愉快的她将放在座位上的电脑忘得一干二净。等公交车司机李军将车开到终点站,拿起扫帚进行“一趟一清扫”的工作,发现了车上有一只黑色手提包,拎在手里沉甸甸的,打开一看,是一台崭新的笔记本电脑,可除此之外,没有失主的任何信息。

李军不敢耽误,立即把包交给了中北巴士汽车八队队长王健维。没有任何线索怎么查找失主?“估计是万科某小区的居民丢的,明天写个失物招领贴在他们小区门口。”王队长分析说。就在这时,王队长办公室的电话响了,公司劳模热线的工作人员来电询问有没有驾驶员捡到电脑,“这下好了,终于有了失主的信息”。

昨日上午,李小姐来到湖西路站认领自己丢失的电脑。她不停地感谢李军师傅:“真没想到这台电脑还能找回来!真是太谢谢了。”

# 为方便自家装修,他竟拆了公共景观墙

快报讯(通讯员 许龙 顺丽 记者 赵丹丹)“北京西路的一堵墙被人拆了一半了。”昨日,家住二号新村的居民给快报报料。后经湖南路街道城管队员调查,该住户正搞装修,为运建筑材料方便,索性拆了围墙。

昨天记者来到北京西路4号,

只见二号新村一楼住户家的院子都依着路边一排整齐的铁艺围栏围墙,围墙外是一排绿树,十分优美。但有一处格外扎眼,铁艺围栏下的一截围墙已经破损,整面铁艺围栏也已经松动。住在附近的一位居民陈先生告诉记者,两个星期前,他路过这里,突然发现1

楼的一家住户正在拆围墙,“北京西路环境优美,拆了围墙太不协调了。”

鼓楼区湖南路街道城管行政执法大队的队员们随后也赶到了现场,他们带来了水泥和砖头。“我们正准备恢复这段围墙。”副队长孙顺顺告诉记者,据他们了

解,拆围墙的这家住户姓杨,刚刚买下这处的房子,家中正在搞装修,因为家门旁有个大坡,运材料不方便,所以就想先拆了围墙,等装修结束后再恢复。“目前,杨某已经答应赶紧恢复。”

截至记者发稿时,此处围墙已经恢复。

## 南京华都医学研究中心三楼 专业治疗 病毒感染性疾病

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致,初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒,如治疗不当或反复发作极易导致癌变。疱疹(HSV)常见于起水泡、红点、溃瘍、糜烂、痒痒等症状。

本院是国家性学会协作定点单位,以科研、教学、预防、检测治疗康复为一体的大型非盈利性医院。独家引进美国哈佛大学生物芯片HG3-DNA,定型定量检测系统。只需一滴血能快速准确检测各种病毒的型号,数量,病情轻重,传染力及复发变异细胞组织。

●突破1:草本银针穿透病灶部位,血透导融渗透介入,激活、灭绝病毒毒素。

●突破2:超可视无痛绿色拔毒,让您亲眼目睹病灶部位病毒毒素排出,病体轻松无痛自行脱落,无痕疤。  
●突破3:生物基因免疫抗体修复,激活人体吞噬细胞及淋巴免疫细胞。自动修复伤害的细胞组织。无论病情轻重,3-5天彻底治好,使您拥有永久的健康。外地患者随治随走。(院内有大型停车场)

诊疗范围 (生殖泌尿治疗中心)

湿疣、疱疹、支、衣原体、淋病、前列腺、尿道炎、龟头炎、外阴痒痒等各种泌尿感染性疾病。

郑重承诺:凡经本院规范治疗康复后,发放信誉卡作保障。偶有个别复发者,凭此卡免费治疗彻底。

24小时健康热线 025-84632696 地址:南京市解放南路156号,南京华都医学研究中心三楼(解放南路与大光路交叉路口) 乘车路线:火车站乘173路,市内乘4、7、27、82、90、142、128、南金、305路大光路下车。

## 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……何氏狐臭净,纯中药无色无味无刺激,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路太平百货一楼南门口)、中央门国盛药店专柜(南京路150号)、光华路33号大华中药房总经销(省中医院对面、中山路福源路口钟山宾馆对面)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门口)、华江药店(中山北路)、光华大药房(御道街74号)、康鑫药店(依江路好又多对面)、国盛药店(大板南路8号)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、天健药店(珠江路291号)、江宁:颐年堂药店(都瓦路新街街口)、建康:鑫仁堂药店(步行街南N01-7号)、大厂:致东药店(致东菜场内)、六合:泰山路药店(泰大医药、人民医院路口)、溧水:健民药店(溧水街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(笔力巷对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)